

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
Inspectoratul General pentru Situații de Urgență
**Inspectoratul pentru Situații de Urgență
„Petrodava” al județului Neamț**

Nr. 2912052
din 04.05.2023
Exemplar unic



COMUNICAT

În atenția candidaților înscriși la concursul de admitere organizat de Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești, **sesiunea aprilie – iunie 2023**

Evaluarea psihologică a candidaților înscriși la concursul de admitere organizat de Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești, **sesiunea aprilie – iunie 2023**, se va desfășura la **sediul** Detașamentului de pompieri Piatra Neamț, din str. Rodnei, nr. 2, **municipiul Piatra Neamț**, județul Neamț, **în data de 07.05.2023, începând cu ora 09:00.**

ATENȚIE!

În conformitate cu prevederile ordinului M.A.I. nr. 23/2015 privind activitatea de psihosociologie în M.A.I., cu modificările și completările ulterioare, și ale Dispoziției directorului Centrului de Psihosociologie al M.A.I. nr. 4991674 din 20.04.2023 privind evaluarea psihologică a candidaților recrutați pentru participarea la concursul de admitere în unitățile de învățământ postliceal ale M.A.I organizat în sesiunea aprilie-iunie 2023, candidații care au susținut în luna **noiembrie 2022** o evaluare psihologică pentru participarea la concursul de admitere în unitățile de învățământ postliceal ale M.A.I **nu pot susține o nouă evaluare psihologică**, iar **rezultatul avizului psihologic al acestora se menține pentru sesiunea de admitere aprilie-iunie 2023.**

NOTĂ:

Candidații se vor prezenta la locația și ora stabilită și vor avea asupra lor **cartea de identitate valabilă și ustensile de scris cu cerneală/pastă albastră.**

Nu se permite accesul în sala de testare cu telefoane/orice mijloc de comunicare sau orice alte mijloace de calcul. Nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea și rescrierea.

Candidații care nu se prezintă la evaluarea psihologică vor fi declarați **„neprezentat”**, iar procesul de recrutare încetează pentru aceștia.